

HOŠŤÁLKOVICKÝ SIGNÁL

listopad 2018 | číslo 7

Úvodní slovo

Draží hošťálkovičtí spoluobčané,

děkuji Vám, že jste přišli k volbám a mnohokrát Vám děkuji za veškerou důvěru, kterou jste nám, zvoleným zastupitelům, projevíli. Velice si Vaši důvěry vážíme.

Chceme nadále spolupracovat se všemi zastupiteli a občany Hošťálkovic, protože spolupráce napříč politickým spektrem se nám velmi osvědčila. Díky této spolupráci se podařilo mnohé i nad rámec očekávání a věřím, že tomu tak bude i nadále.

V krátkosti si dovoluji nastínit naše společné priority na léta 2018 - 2022. Některé naše zá-



měry mají dlouhodobější rozměr, ale je potřeba s nimi začít již nyní. Mezi ně patří příprava projektové dokumentace pro realizaci **chodníků** směrem na Lhotku a do Bobrovníků. Dále připravujeme projekt na profesionální **sběrný dvůr** i s materiálním zázemím pro naše technické služby. Na základě pasportů jsme již zahájili postupnou opravu **dešťové kanalizace** (ul. Broskvoňová).

Naše střednědobé cíle zahrnují rekonstrukci **točny autobusů**, kde by vznikl nový veřejný prostor. Chceme zahájit druhou etapu **rekonstrukce sportovního areálu** včetně rekonstrukce so-

kolovny.

Nyní řešíme převod **Domu zahrádkářů** do správy našeho městského obvodu a poté

bychom ho chtěli kompletně zrekonstruovat a udělat z něj „Dům služeb“ se zachováním činnosti místní organizace zahrádkářského svazu Hošťálkovic. Také plánujeme projekty na **nové dětské hřiště** na ul. Rynky nebo v horní části Hošťálkovic.

Mezi naše nejbližší záměry patří zavedení **senior taxi** na jaře příští roku. Dále již vyřizujeme stavební povolení na **parkoviště u bytového domu u hřbitova**. Taktéž připravujeme rozšíření **parkoviště u kulturního domu**. Další stavební povolení se připravuje na rozšíření bytové výstavby, kde se bude realizovat cesta se zasíťováním těchto pozemků.

Postupně také začínáme připravovat **opravy ulic** – právě se dokončuje ul. Broskvoňová, dále pak Kozlůvka a další.

Věříme, že společnými silami se podaří tyto plány zdárně realizovat.

Jiří Jureček

Hošťálkovický patriot Rudolf Šrámek

Dne 12. 10. 2018 bylo při slavnostní akademii školy uděleno čestné vyznamenání hošťálkovickému rodákovi prof. PhDr. Rudolf Šrámek, CSc., dr. h. c., za celoživotní reprezentaci Hošťálkovic a jeho rodného regionu. Pan profesor Šrámek je od roku 1996 profesorem katedry českého jazyka a literatury Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity v Brně. I přesto, že žije již řadu let v Brně, ni-

kdy na svůj rodný kraj nezapomněl a vždy jej zmiňuje jako významné místo svého života. Musíme připomenout, že stál u zrodu názvosloví v Hošťálkovicích.

Vzpomínání pana profesora si mohli zájemci vyslechnout v sobotu 13. 10. 2018. Děkujeme panu profesorovi Šrámkovi za přiblížení historie našeho krásného kraje a budeme rádi, když nás znovu navštíví. *redakce*



Nová parkovací místa a zóny 30 ve spodní části Hošťálkovic



Na základě četných podnětů občanů na špatné parkování a porušování dopravní značky zákazu stání ve spodní části Hošťálkovic jsme byli nuceni přistoupit k této dlouhodobě neřešené otázce. Několik let se to totiž „tichým duchem“ přehlíželo. Ale jelikož jsou zde dvě skupiny občanů, které stojí v opozici, bylo třeba zasáhnout a najít vzájemný kompromis!

Jedni argumentují, že se porušují dopravní předpisy, a druzí, že nemají, kde parkovat. Obě skupiny obyvatel mají pravdu. A tak jsme oslovili projektanta v oblasti dopravního značení, kterému jsme dali za úkol zlegalizovat maximální počet parkovacích míst.

Ten připravil na jaře návrh projektu, který jsme představili na veřejném jednání to-

**pokračování článku Nová parkovací místa...**

hoto záměru dne 2. 5. 2018 v kulturním domě. Pozvání přijal sám autor projektu, dále se zúčastnil zástupce dopravní policie i oblastní ředitel městské policie. Účelem bylo občany nejen seznámit s připravovanými dopravními úpravami, ale hlavně bylo možné se zástupci odborníků prokonzultovat konkrétní záležitosti připravovaných dopravních novinek. Ještě po tomto setkání bylo možné projekt shléd-

nout na úřadě a mnoho z Vás to využilo.

Veškeré podněty jsme se snažili zohlednit, zakomponovat a v mnohém jsme vyšli vstříc. Podněty jsme řešili jednotlivě, ale z důvodů norem a nejrůznějších vyhlášek nebylo možné některým přáním vyhovět. Nejčastějším problémem, který limitoval počet parkovacích míst, byla nutnost brát zřetel na „rozhledové (výhledové) trojúhelníky“ pro bezpečnost jízdy.

Proto, kde bylo zvykem, že např. běžně

za sebou stály tři vozidla, dnes je jen jedno či dvě oficiální parkovací místa. Ale abychom udělali maximální počet parkovacích míst, využili jsme místa, kde to bylo možné i na druhé straně vozovky ulice Hlavní. Toto parkování typu „cik-cak“ pak má ještě jedno pozitivum – tím, že tak vzniknou přirozené překážky, dochází ke zpomalení dopravy a tím ke zvýšení bezpečnosti.

Jiří Jureček

Dopravní obslužnost u školy

Dále zde došlo ke sjednocení omezení rychlostí na 30 km/h (zóny 30), kde už tato



rychlost je nastavena v horní části Hošťálkovic téměř dvě dekády. Přibylo také nové vswislé i vodorovné značení na ulici Výhledy. Zejména nás dlouhodobě trápí bezpečnost kolem školy, proto zde v nejužším místě došlo k upozornění na přednosti jízdy. Byly nainstalovány vswislé značky „Přednost před protijedoucími vozidly“ a „přednost protijedoucích vozidel“. Nové červené vodorovné značení má poskytnout pěším „psychologickou“ ochranu a dodat pocit bezpečného zvládnutí své trasy. Toto „psychologické“ zúžení vozovky má také za cíl zpomalit dopravu a tím opět zvýšit především bezpečnost.

Před školou jsme nechali na cestě namalovat upozornění „zpomal“ děti. Taktéž na cestě ze sportovního areálu ke statku (ul. Broskvoňová), kde se letos stala vážná dopravní nehoda automobilu s cyklistou, přibylo vodorovné značení „stop“.

Věříme, že veškerá tato opatření přispějí ke zklidnění sousedských vztahů, ke zvýšení bezpečnosti a k celkovému zkvalitnění života v Hošťálkovicích.

Jiří Jureček

„Už pro ten dnešní den stojí za to žít...“



Pro 12. října, pro ten jediný den jsme žili, dýchali, smáli se. A nacvičovali a nacvičovali. STÁLO TO ZA TO! Každý se zapojil, více či méně. Ale každý! Chuť ukázat, co v nás je, naplnila zářijové a říjnové dny. A jak to dopadlo? Dvakrát závěrečný potlesk rodičů, prarodičů, tet a strejdů i ostatních příznivců naší školy ve stoje. 172 širokých úsměvů na tvářích našich dětí. Ani jeden zkolabovaný učitel, technika vydržela do konce každého představení. A je-

den velmi milý pan profesor, který se vyjádřil ve smyslu, že naše akademie je důkazem toho, že když se chce, jde dělat s dětmi cokoliv. Se smíchem a láskou. Jsme na naše děti hrdí, jsme hrdí na to, s jakým nasazením se do všeho pustily, že vydržely až do konce, protože snadné to nebylo. Ty SPOLEČNÉ ZÁŽITKY však přetrvávají, propojují – všechny se všemi! Pro ten den stálo za to žít...

Lucie Šinková Pospíšilová

Zastupitelé Hošťálkovic zvolili nové vedení

Na prvním ustavujícím zasedání zastupitelstva MOB Hošťálkovic dne 31. 10. 2018 složili svůj slib nově zvolení zastupitelé městského obvodu Hošťálkovic. Zároveň byl zvolen na tomto zastupitelstvu starostou MOB Hošťálkovic Mgr. Jiří Jureček. Taktéž svou funkci místostarostky obhájila Bc. Kamila Mazurová. Dále byl zřízen finanční a kontrolní výbor. Předsedou finančního výboru byl zvolen Bc. Ondřej Sýkora, členy jsou Ing. David Sýkora, Ph.D. a Adam Kratochvíl. Předsedkyní kontrolního výboru byla zvolena Pavlína Vojtková, členy jsou Mgr. Eliška Bednářová a Roman Ussarz.

redakce





Představujeme nové zastupitele



Mgr. Jiří Jureček,
38 let (STAN)



Bc. Kamila Mazurová,
39 let (STAN)



Bc. Ondřej Sýkora,
30 let (ODS)



Pavlína Vojtková,
50 let (STAN)



Ing. David Sýkora, Ph.D.,
37 let (STAN)



Adam Kratochvíl,
23 let (TOP09)



Mgr. Eliška Bednářová,
33 let (STAN)



Mgr. Lucie Pudichová,
25 let (STAN)



Roman Ussarz,
68 let (KSČM)

ŠKOLKA PLNÁ HER

Jako každý školní rok, tak i tentokrát naše školka pořádala akci s názvem „Školka plná her“. Díky statutárnímu městu Ostrava, které nám na tuto akci věnovalo účelovou dotaci, jsme mohli tuto akci zorganizovat a nakoupit potřebné pomůcky a hračky pro děti.

„Školka plná her“ proběhla v uplynulém půlroce hned dvakrát. První akce byla uskutečněna 18. 6. 2018 na zahradě mateřské školy



a byla pojata ve sportovním duchu. Děti jezdily na nově zakoupených odrážedlech, která se pomocí dvou pohybů proměnila na bezvadné koloběžky, házely na cíl, běžely slalom s míčkem na lžičce, lovíly magnetické rybičky, ale také poznávaly obrázky. Po splnění všech úkolů na děti čekala odměna v podobě omalovánky o bezpečnosti a dopravě a také nové pastelky. Pro hladovce bylo připraveno ohniště, na kterém si mohli opéct párky, a k tomu zakousnout chleba. Na přípravě celé této venkovní akce se

podíleli také rodiče dětí navštěvujících mateřskou školu. Za to jim patří velké díky!

Druhá akce „Školka plná her“ proběhla na podzim 26. 9. 2018 tentokrát uvnitř MŠ ve třídě „Lištičky“. Z dotace města Ostravy se nakoupily různé druhy stavebnic a děti společně s rodiči se snažili o co nejlepší výtvary. Někteří se drželi přiložených návodů a plánek, jiní se řídili svou fantazií a kreativitou. Všechny zhotovené věci ale stály za to! Věříme, že na obou akcích se rodiče i děti bavily stejně dobře jako my a těší se spolu s námi na příště!

Tereza Vojtková





Zastupitelé si byli prohlédnout zázemí základní školy

Naši nově zvolení, ale i ti stávající zastupitelé měli možnost ve středu 7. 11. navštívit naši základní školu. Průvodce jim udělal p. ředitel R. Šink, který přítomné provedl celou budovou a ukázal různá zákoutí školy. Zastupitelé tak mohli obdivovat zrekonstruované šatny, sociální zařízení, počítačovou učebnu, ředitelnu a sborovnu. Součástí prohlídky bylo i nově zřízené školské poradenské zařízení, které slouží k individuální práci s žáky v rámci speciální pedagogické péče. Dále byla k vidění výstavka sportovních trofejí, které získali žáci školy. Zastupitelé s p. ředitelem probrali chod školy, jeho plánované další investice či nejbližší akce. „*Naše pracovní schůzka zastupitelů s p. ředitelem byla hlavně seznamovací, protože máme pět z devíti nových zastupitelů. Jsem rád, že jsme si vyměnili své postřehy a všichni máme možnost přemýšlet, co ještě vylepšit. I nadále máme zájem školu, ale i školku a jejich aktivity podporovat,*“ sdělil starosta Jiří Jureček. **redakce**

Do naší knihovny zavítala spisovatelka Jana Schlossarková



Ve středu 20. října se uskutečnila v knihovně v Hošťálkovicích beseda se známou regionální spisovatelkou a básničkou Janou Schlossarkovou. Čtenáři si mohli poslechnout povídky a básničky napsané v „prajžštině“, ale také v češtině. V měsíci září se knihovna zapojila do Evropského týdne mobility, během něhož si děti mohly zasoutěžit o hezké ceny. Pro dětské čtenáře jsou nachystány hádankové soutěže, ve kterých své odpovědi na stále obměňované hádanky mohou vhadzovat do skleněné nádoby, z níž je vždy na konci měsíce vylosován a odměněn jeden vítěz. Soutěž v hádání se díky své oblíbenosti dočkala pokračování i v průběhu školního roku. Pro dospělé čtenáře byl také připravený Hošťálkovický kvíz, kde si čtenáři mohli prověřit své znalosti o Hošťálkovicích. Pro dětské čtenáře je připravena ve spolupráci s Klubem důchodců na úterý 4. 12. od 13 do 15 hodin vánoční výtvarná dílna, kde se budou vyrábět vánoční výrobky.

Irena Machurová, knihovnice

Potravinová sbírka, aneb darujte jídlo těm, kterým schází



U příležitosti Mezinárodního dne vymýcení chudoby, který připadá na 17. října, se v týdnu od 15. 10. do 19.10. v rámci Statutárního města Ostravy uskutečnil již sedmý ročník potravinové sbírky. Stejně jako loni se všichni naši úředníci úřadu městského obvodu Hošťálkovic zapojili do této potravinové pomoci. „*Za vybrané peníze se pořídily trvanlivé potraviny, jako jsou luštěniny, těstoviny, cukry, čaje a konzervy. Nezapomnělo se ani na ty nejmenší a předané*

jídlo obsahovalo i dětskou výživu, přesnídávky či různé druhy cereálií pro děti,“ sdělila Lucie Oláhová, sociální pracovnice ÚMOB Hošťálkovic. Nakoupené potraviny o váze 29 kg v hodnotě cca 1500 Kč se předaly potravinové bance Ostrava, která zajišťuje přerozdělování potravin neziskovým organizacím, jež pracují s potřebnými občany. V rámci Ostravy se letos zapojilo devět městských obvodů z dvaceti tří.

redakce

Strašidelná škola

Přišel podzim a k němu u nás neodmyslitelně patří kromě Uspávání brouček i Strašidelná škola. Už několik let ji připravují žáci 8. a 9. třídy nejen pro své mladší spolužáky, ale také pro jejich příbuzné a kamarády, a ujít si ji nenechají dokonce ani bývalí žáci. Ti všichni si v pátek 9. listopadu přišli v hojném počtu projít ztemnělou školu, osvětlenou jen mihotavým světlem svíček, kde na ně čekal strašidelný les plný nástrah, děsivý pokojíček hororové panenky, hrůzyplná nemocnice s ochutnávkou lidských očí, detektivní scéna s vyšetřováním surové vraždy,

rakev s upírkou a další temná zákoutí a místa, kde při setkáních se zvláštními bytostmi mnohým stýdla krev v žilách. Vše bylo podbarveno tou správnou, fantazií jitrící hudbou a zvuky, při jejichž poslechu běhal mráz po zádech. Naštěstí se všem zúčastněným podařilo dojít bez úhony až na konec, kde na ně čekala sladká odměna. Mladší děti se pak za pomoci hodných maminek a tatínek ze Spolku rodičů vydaly s rozsvícenými lampiony uložit broučky k zimnímu spánku.

Radmila Marková

Setkání bývalých zaměstnanců školy

V rámci oslav 80 let školy proběhlo v pátek 12. října 2018 setkání bývalých zaměstnanců školy. Okolo 15. hodiny se sešlo přes 30 lidí, na kterých bylo od počátku patrné, že si toho mají hodně co říci. Po prohlídce školy uvnitř i venku (počasí nám přálo) se všichni bývalí zaměstnanci přesunuli do školní jídelny, kde na ně čekalo chutné pohostění. Nad šálky kávy pokračovaly družné hovory lidí, z nichž mnozí se neviděli i více než 30 let. Hučelo to jako v úlu. Do družného hovoru stihl alespoň vstoupit ředitel školy, aby hostům

představil přítomného pana starostu.

Svou návštěvu nás také poctila Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu Magistrátu města Ostravy, na kterou udělala škola dojem. Krásu hošťálkovické školy ocenili všichni hosté, někteří své dojmy zapsali do pamětní knihy. Někteří se ve škole dokonce tak líbilo, že si ve škole zůstali povídat i v době, kdy už ostatní sledovali krásné vystoupení žáků v kulturním domě. Kdyby tušili, o jaký zážitek přišli, asi by nezůstali...

Radim Šink



Lampióny rozsvítily ulice



S krásným podzimním pátkem 9. listopadu přišel čas uspat broučky. Již po osmé se děti, rodiče i prarodiče vydali s lampióny a světýlky Hošťálkovicemi. Samotnému průvodu předcházela dětmi velmi očekávána strašidelná škola, za kterou bychom rádi poděkovali dětem i učitelům. Pak Spolek rodičů rozdál dětem svítící tyčinky a o půl šesté všichni vyrazili do ulic. Nechyběla tradiční zastávka u úřadu městského obvodu, kde každé z dětí dostalo od starosty malou pozornost. Po hodině dorazil průvod, kterého se zúčastnilo přibližně 200 osob, zpět na hřiště, kde kromě

občerstvení byla pro všechny připravena fireshow Neiry Lohikäärme.

Chtěli bychom poděkovat strážníkům Městské policie Ostrava, kteří dohlíželi na bezproblémový průchod obcí. Akce byla velmi povedená a věříme, že nejen dětem se líbila.

A co nás v následujících měsících čeká? Chtěli bychom Vás pozvat na Advent ve škole, který proběhne 30.11.2018. Poté dětem do školy pošleme nadílku, kterou jim čertíci a andělci školou povinní v čele s Mikulášem nadělí. Srdečně Vás rovněž zveme 16. února na Školní ples.

Kamila Mazurová

Drakiáda

Poslední říjnovou sobotu jsme měli příležitost sejít se na hřišti při konání velmi oblíbené akce Drakiáda, kterou již několik let pravidelně pořádá MS ODS. Celé odpoledne panovalo mimořádně krásné počasí a příznivý vítr. V jednu chvíli se na obloze vzneslo přes 60 různých

draků a dráček a všem přítomným se naskytla překrásná podívaná. Kromě pouštění draků si děti mohly opět párek a k večeru proběhlo vyhlášení draků v kategoriích: Nejnápaditější drak, Nejvýše vzlétlý drak, Ručně vyrobený drak. Na závěr akce obdržely malé dárek a sladkost všechny děti. Nezbyvá než poděkovat pořadatelům za krásné sobotní odpoledne, všem dětem a rodičům za hojnou účast a můžeme se těšit zase na příští rok.

Lenka Volná



Hošťálkovický senior bodoval!

V letních měsících se uskutečnily 3. Mezinárodní sportovní hry seniorů v Olomouci. Závodilo se ve víceboji, který měl deset zajímavých a atraktivních disciplín. Tohoto sportovně-spoločenského klání seniorů se zúčastnilo devatenáct osmičlenných družstev nejen z ČR, ale také z Polska, Slovenska a Maďarska.

Nominaci na tento sportovní seniorský svátek předcházely krajské výběry, které probíhaly v Moravskoslezském kraji na dvou místech – v Ostravě a Frýdku-Místku. Do této nominace a pak i do následné reprezentace celého Moravskoslezského kraje se také svými obdivuhodnými výsledky dostal náš hošťálkovický senior pan Josef Fiala (viz foto s premiérem Andrejem Babišem).



„Jsem nesmírně rád, že jsem mohl reprezentovat náš kraj a Hošťálkovice. Všichni jsme si to náramně užili a děkujeme pořadatelům za bezvadně připravenou soutěž. Poskytli nám profi záze-
mí,“ podělal se o své zážitky s úsměvem na tváři stříbrný reprezentant Josef Fiala. „Zároveň bych chtěl všechny seniory vyzvat k pohybu a třeba i ke sportovním aktivitám, protože sportovat se dá v jakémkoliv věku,“ dodal vítěz krajského nominačního kola pro rok 2019 v Bílovci.

V obrovské konkurenci devatenácti týmů se našim Moravskoslezským seniorům podařilo obsadit krásné druhé místo. Ceny vítězům přijel předat současný premiér Andrej Babiš.

Pan Josef Fiala se také zúčastnil ještě na podzim seniorské soutěže tříčlenných týmů na Slovensku v Bánské Bystrici, kde náš Moravskoslezský tým přivezl zlatou medaili. „V Bánské Bystrici nás překvapili netradičními soutěžními úkoly, na které jsme nebyli připraveni, přesto jsme neskutečně rádi, že jsme dokázali všechny porazit,“ vítězně si oddechl p. Fiala.

K zisku zlaté a stříbrné medaile jménem redakce gratulujeme, p. Josefu Fialovi děkujeme za reprezentaci Hošťálkovic a přejeme mnoho dalších nejen sportovních úspěchů. **redakce**



7. ročník běžeckého závodu pro Ondrášek



V sobotu 6. 10. 2018 se konal již 7. ročník charitativního běžeckého závodu - memoriál Michala Pětroše. Jedná se o běžecký závod v okolí Hošťálkovic. Trasa je převážně lesními cestami s okruhy 5 a 10 km.

Závod pořádá spolek Běžím s Majklem, založený na podporu mobilního hospice Ondrášek, který se stará o nevléčitelně nemocné v poslední fázi jejich života.

Každoročně se na tomto memoriálu předávají finanční výtěžky, které spolek Běžím s Majklem nasbírá za celý rok. Také letos se díky sponzorům podařilo celé startovní věnovat mobilnímu hospici Ondrášek. Před vyhlášením výsledků bylo ředitelce mobilního hospice předáno celkem 240 040 Kč.

Letošního hlavního závodu se zúčastnilo na 300 závodníků. Opět byl připraven zajímavý program pro děti. Vyhlášovali jsme kategorie

mužů a žen rozdělené dle věku a dle délky trati. Vyhlásili jsme rovněž vítěze kategorie nejmladších a nejstarších účastníků. Zajímavou kategorií bylo zajisté kategorie „hošťálkovjanů“, ve které se na prvním místě na dlouhé trati v ženách umístila Denisa Tomečková, v mužích Tomáš Kernbach. Na krátké trati zvítězila Petra Klapcová a Robert Březovský. V juniorech zvítězili Sabina Tomečková a Matěj Hořínek. Nejmladšími účastníky z Hošťálkovic pak byli Maja Koudelková a Josef Fanc.

„Bez finanční dotace našich sponzorů, a především dlouhodobé podpory městského obvodu Hošťálkovice by se nám takový atraktivní a zajímavý závod s výbornou účastí nepodařilo zorganizovat, a tím přispět tak vysokou částkou mobilnímu hospici Ondrášek,“ poděkoval všem zainteresovaným hlavní pořadatel David Koudelka.

David Koudelka, redakčně upraveno

Šachistům začala sezóna



Po ročním působení v Městském přeboru (MP), se naši šachisté opět vrátili do skupiny A krajské soutěže.

V nastávající sezóně po roční odmlce je v městské soutěži také přihlášeno B družstvo, a tak někteří hráči budou dost vytížení, neboť jsou nasazeni na obou soupiskách.

Pro naše „áčko“ je začátek soutěže hodně ná-

ročný. Hned v prvních kolech naše šachisty čekali velmi silní soupeři. Přesto hned v úvodním kole v Novém Jičíně „šahali“ po bodu. Ve druhém kole se jim dokonce podařilo remizovat se silným družstvem TJ Ostrava D. Prozatím se A družstvo pohybuje na 9. místě, ovšem do konce soutěže je ještě hodně daleko a o každý bod se bude ještě hodně tvrdě bojovat.

B družstvo je na tom v MP o něco lépe. V prvním kole sice prohrálo, ale v dalším již přesvědčivě zvítězilo a díky aktivnímu skóre se v tabulce vyhoupllo z 10. místa na 4. místo.

„Jelikož v této nejnižší soutěži je v soutěžním řádu povoleno doplňovat soupisku v celém soutěžním období, určitě by náš šachový klub přivítal, kdyby B družstvo mohlo posílit o nové zájemce. Tady nejde o žádné mistrovské výkony, ale o to, aby si každý zahrál a poznal, jak to v šachovém prostředí chodí,“ vyzval šachové nadšence předseda ŠK Hošťálkovice Jan Peška.

Podrobné informace o dění v šachovém klubu včetně výsledků najdete na stránkách ŠK Hošťálkovice (skhostalkovice.webnode.cz).

Jan Peška, redakčně upraveno

Venkovní atletická sezona 2018

V druhém roce svého působení AK Hošťálkovice v atletických soutěžích přibýlo oproti loňské sezóně družstvo staršího žactva (ročníky 2003 a 2004). Za družstvo mladšího žactva startovaly ročníky 2005, 2006 a 2007. Hned na úvod zaznamenala skvělý úspěch Lucie Bláhová, která obsadila 2. místo v pětiboji. Také v této sezóně se hošťálkovičtí atleti ve velké konkurenci neztratili a dokázali při svých startech bodovat.

redakce

Konec sezóny přinesl zlepšení!

Náš fotbalový tým mužů úspěšně zvládl poslední zápas podzimní části sezóny 2018/19 na hřišti nepřijemného soupeře z Hrušova, kde po remízovém stavu 2:2 dokázal lépe zvládnout pokutové kopy, a připsal si tak cenné vítězství po penaltách. Ne příliš vydařené podzimní část hodnotí z řad hráčů obránce Ondřej Sýkora: *„Nepamatuji, kdy naposledy jsme měli tak nevydařený podzim. Nikdo na hřiště nejde prohrát, ale najednou jste v takovém rozpoložení, kdy to ne a ne zlomit. V kabině se ale ukázal charakter mužstva a na závěr jsme mákli, posbírali cenné body a dotáhli se na týmy před námi. V zimě musíme pořádně naběhat a věřím, že se na jaře vrátíme zpět na horní příčky, tam kam patříme.“* Hošťálkovičtí stálci s úsměvem dodávají: *„Z některých spoluhráčů se během sezóny stali otcové, tak doufám, že se tady bude rýsovat i nějaká budoucí fotbalová generace, která to převezme, protože my tady kopat do nekonečna nemůžeme.“*

Ondřej Sýkora, redakčně upraveno

Svoz bioodpadu v Ostravě v zimě nekončí

Od 1. prosince až do konce března následujícího roku bude bioodpad v Ostravě svážen jen jednou měsíčně. O termínech zimních svozů budou uživatelé BIO popelnic informováni jak formou letáků zaslaných koncem listopadu přímo do schránek, tak na webových stránkách společnosti OZO Ostrava.

Na webových stránkách společnosti OZO Ostrava jsou kromě jiného uvedeny také informace o sběrných dvorech a o tom, jaký odpad, v jakém množství a kdy zde mohou Ostravané bezplatně odevzdat. V sekci Aktuality naleznou také upozornění na případné úpravy provozní doby například v souvislosti se státními svátky apod.

Více na www.ozoostrava.cz.



Středověká bitva v Hošťálkovicích

V sobotu 20. 10. 2018 proběhlo v Hošťálkovicích druhé kolo národní eliminace v bojovém sportu HMB (historical medieval battle) pro mistrovství světa v roce 2019. Organizátorem této eliminace je domácí klub MFC Slezsko. Tento čtvrtý ročník hostil pět mužských týmů a dva ženské ze tří českých klubů. Letošní eliminace proběhla v kategorii 5 vs 5 a ženský exhibiční zápas 3 vs 3. První místo obhájili z prvního eliminačního kola PRAGUE TROLLS, druhé místo vybojoval domácí tým MFC SLEZSKO „A“ a třetí se umístil tým MFC VYSOČINA.

Klub MFC Slezsko byl založen v roce 2016 a má za sebou řadu turnajů v České republice i v zahraničí. Klub se již zúčastnil mistrovství světa v tomto sportu v roce 2017 ve Španělsku a 2018 v Itálii.

Bližší informace o tomto sportu a slezském klubu se můžete dozvědět na FB stránkách: <https://www.facebook.com/bojovyserm/>

Marek Axman, kapitán MFC SLEZSKO,
redakčně kráceno



Pojďme si vytvořit adventní věnce



I letos pořádají Občané pro Hošťálkovice krásnou předvánoční akci Pletení adventních věnců. Přijďte 1. prosince do KD a od 14:00 si užijte slavnostní atmosféru vánočního tvoření, a to připravení i nepřípravení. Vše si můžete zakoupit od kreativních květinářek, zapůjčíme Vám i tavnou pistoli a připravíme pro Vás chvojí.

redakce

Setkáme se u smrku

Již pátým rokem pořádá Dana+Kamila+Katka+Lenka+Maruška pro všechny sousedy ze všech částí Hošťálkovic Adventní sousedské setkání. Jste srdečně zváni 2. prosince od 16:30 ke smrku na rozmezí ulic Hlavní, Lipka a Podevsí.

redakce

Punč zahřeje sousedy

Proč nezopakovat, co se povedlo. Loni jsme při příležitosti otevření zrekonstruovaného přístřešku ve sportovním areálu prvně uspořádali silvestrovské setkání. Na hřišti se sešlo mnoho sousedů, někteří se i léta neviděli. Byla to příležitost popovídat si a užít si tak krásné odpoledne při punči. Při setmění ozdobil oblohu ohňostroj a nechyběla krásná tanečnice s ohněm. Zveme Vás, všechny sousedy, tedy i letos na Obecní silvestrovský punč, a to 31. prosince od 15:00 do 17:00 v přístřešku na hřišti.

redakce



Vánoční přání

Vážení spoluobčané,
dovolte, abych Vás i já pozdravil v období příprav na nejkrásnější svátky roku – Vánoce. O Vánocích si dáváme dárky na památku našeho obdarování Bohem, jenž nám seslal svého Syna – Mesiáše. Ale nezapomeňme, že největším darem, který můžeme dát svým milovaným bližním, jsme my sami – naše láska k nim a zájem o ně. Nepodlehne iluzi, že se v tom můžeme nahradit sebedražšími věcmi. Do adventních dnů i nadcházejících Vánoc tedy nám všem přeji, ať se nám daří stát se navzájem darem jedni druhým.

Libor Botek, duchovní správce

Pořad bohoslužeb v kostele Všech svatých o Vánocích:

- 24.12.
16.00 vigilijní vánoční mše svatá
- 25.12.
8.20 mše svatá na Hod Boží vánoční
- 26.12.
8.20 mše svatá na druhý svátek vánoční
- 31.12.
16.00 mše svatá na poděkování za uplynulý rok
- 1. 1.
9.20 mše svatá o Slavnosti Matky Boží Panny Marie



Seznam plánovaných akcí v městském obvodu Hošťálkovice 2018

Den	Čas	Název akce	Místo konání	Pořadatel	
30.11.	16:00	Adventní trhy	ZŠ	ZŠ a MŠ	
01.12.	14:00	20:00	Pletení adventních věnců	KD Hošťálkovice	MOB, OpH
02.12.	16:30	Sousedské adventní setkání	Křižovatka	Hlavní x Lipka	
09.12.	07:00	20:00	Zájezd do vánočního Krakova	Točna u hřbitova	OpH
17.12.	17:00	Zastupitelstvo	Zasedací místnost KD	MOB	
31.12.	15:00	17:00	Silvestrovský punč	Sportovní areál	MOB
PLESOVÁ SEZÓNA 2019					
19.01.	15:00	19:00	Dětský maskární ples	KD Hošťálkovice	MOB, OpH
26.01.	19:00	03:00	IV. Obecní ples	KD Hošťálkovice	MOB
02.02.	15:00		Ples seniorů	KD Hošťálkovice	Klub seniorů
09.02.	19:00	03:00	Hasičský ples	KD Hošťálkovice	SDH
16.02.	19:00	03:00	Školní ples	KD Hošťálkovice	ZŠ a MŠ
23.02.	19:00	03:00	Maskární ples pro dospělé	KD Hošťálkovice	TJ Sokol



Městský obvod Hošťálkovice

Vás srdečně zve na

IV. OBECNÍ PLES

Který se uskuteční **26. ledna 2019**
od 19:00 hodin v Kulturním domě Hošťálkovice



VSTUPNÉ: 230,- Kč

V ceně je zahrnuta: Večeře, výborná zábava

Hraje skupina IMPULS

TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST



Městský obvod Hošťálkovice

zve všechny místní i přespolní

na

SILVESTROVSKÝ PUNČ

KDE: ve sportovním areálu (v přístřešku)**KDY:** v pondělí 31. 12. 2018 od 15:00-17:00h

**Starosta, místostarostka a zastupitelé budou
zdarma rozlívát silvestrovský punč,
zakončení v 17:00h ohňostrojem**

Vydává: Statutární město Ostrava, Městský obvod Hošťálkovice

| Rynky 277 | 725 28 Ostrava - Hošťálkovice, tel.: +420 724 131 038 | IČ: 00845451 | e-mail: signal@hostalkovice.ostrava.cz
| řídí redakční rada ve složení: - šéfredaktor - Květoslava Vojtřová - Bc. Kamila Mazurová - Mgr. Radim Šink - Adam Kratochvíl
| <http://www.hostalkovice.ostrava.cz/cs/o-hostalkovicich/zpravodaj> | sazba: pakoc@volny.cz | tisk: Moravapress s.r.o. | Náklad 1000 ks.
| Příspěvky procházejí jazykovou korekturou textu, za případné chyby se omlouváme. | registrováno pod číslem: MK ČR E 22835